

2013.03.21-I ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

(0:00) Elnök (Dr.Sátori): Köszönti a Kuratóriumot. Jelenlévők a jelenléti ív szerint. Határozatképességet megállapítja, az előző jegyzőkönyve aláírásra kerül.

Elnök: Felolvassa a tervezett napirendi pontokat:

- 1.Napirendi pontok kijelölése, elfogadása
- 2.Elmúlt időszak eseményei, megszavazott támogatások:
- 3.Mérleg, Beszámoló, Közhasznúsági jelentés, ezek véleményezése
4. Friss kérések
- 5.Egyebek

Szavazás: a Kuratórium jelenlévő tagjai egyhangúlag elfogadják a módosított napirendi pontokat.

(1:26)2.Elmúlt időszak eseményei, megszavazott támogatások:

Elnök: 2013.03.08-n Ungár főorvos úr lemondott, helyette Hámory főorvos urat javasoljuk, aki a Traumatológia főorvosa

dr.Hámory: néhány szóban bemutatkozik

dr.Kanász: méltatja dr.Hámory szakmai és emberi tulajdonságait. Ungár főorvos úr lemondása után logikus, hogy operatív szakma képviselője legyen az utód, így esett a választás Hámory főorvos úrra.

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag megszavazza Hámory főorvost kuratóriumi tagnak

Elnök:

-A Vaszary Kolos Díjat átadtuk a Richter Gyógyszergyár képviselőinek és Szontagh Katalinnak

-Műtőssegédke heverője 100%-os támogatás (50000 Ft, de kevesebbe került)

-Psychiátriai nővértovábbképzés 40000 Ft

-Számítógép támogatás 250000 Ft

-Ortomobiltól kaptunk 2013.03.6-n 50 db kacsát ajándékba

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag elfogadja a beszámolót

(8:44)3. Mérleg, Beszámoló, Közhasznúsági jelentés, ezek véleményezése

Elnök: Felkéri Stróbl Józsefet a beszámoló megtartására

Stróbl: ismerteti a mérleget, a közhasznúsági jelentést

dr.Kanász: ismerteti a beszámolót. Fő cél a továbbképzések támogatása és az eszközbeszerzés. Az 1% odaadásához a Kórház mellékelte a dolgozóknak az 1%-os nyilatkozatot.

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag elfogadja a mérleget, a beszámolót, a közhasznúsági jelentést

(13.06)4. Friss kérések:

Elnök: Osvai főorvos Patonai születése napjára emléktábla elhelyezésének kérése: nem az alapítvány feladata, nincs ilyen cél, ezért továbbküldésre került a Főigazgatónak. Főorvosi

értekezleten tárgyalásra került, elindult a gyűjtés. Ha az Alapítvány támogatja, akkor médiákban ezt meg kellene jelentetnie.

dr.Kanász: Ismerteti a főorvosi értekezleten elhangzottakat, az Osvai féle kérés hátterét. A feladat a kórházi orvosok feladata.

Elnök: Fontos a továbbképzések támogatása, a rendelkezésre álló forrás kevés

Vincze: Az Alapítvány média megjelenítése, internetes megjelenítése megér némi támogatást

Elnök: ha támogatjuk, mindenképpen meg kell jelenítenie az Alapítvány támogatását

dr.Kanász: van weboldala, amin megjelenítheti

Rehus: Richterés támogatást is kap

Elnök: Van a főorvos úrnak másik kérése is, esetleg tárgyalhatjuk egyben. Ki szerint tárgyaljuk egyben a két kérést?

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy egyben tárgyalja Osvai főorvos két támogatási kérését

Elnök: Másik kérése Osvai főorvosnak az Orvosportrék 2.kiadásának támogatása 100-150000 Ft-tal. Még nem kaptunk az előzőből kötetet, nem tudjuk, fel van-e tüntetve az Alapítvány támogatása. Most kapott gyógyszerceges támogatást, 100 ezer Ft-ot

dr.Kanász: már szólt az Elnök asszony, hogy ha hoz számlát, rendelkezésére áll a pénz. Ez a kérés támogatandó 20-30000 Ft-tal, de meg kell jeleníteni az alapítványi támogatást a könyvén és a portálján.

Elnök: ki szerint támogassuk az emléktáblát?

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy elutasítja Osvai főorvos emléktábla támogatási kérését

Elnök: Orvosportrék 2. kiadványt támogassa az Alapítvány?

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy támogatja Osvai főorvos Orvosportrék 2 kiadványa kiadásának támogatását

Elnök: Mennyivel?

dr.Kanász: 20-30000 Ft.

Vincze: 30000Ft-ot javasol a média megjelenítés igényével.

Elnök: ki szavaz 30000 Ft támogatás mellett úgy, hogy a hátoldalon meg kell jelentetni, hogy a kiadvány a Vaszary Kolos Alapítvány támogatásával készült?

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy 30.000Ft-tal támogatja Osvai főorvos Orvosportrék 2 kiadványa kiadását azzal a kikötéssel, hogy a kiadványban fel kell tüntetni, hogy az a Vaszary Kolos Alapítvány támogatásával jelenhetett meg.

Elnök:

Sági Katalin gyógytornász, Rheumatológia, McKenzie "D" kurzusa kért- Rheuma vállalta
Ollé-Csordás Anita gyógytornász, Rheumatológia, McKenzie kurzusa kért- Rheuma vállalta
Menner Anita gyógytornász, Rheumatológia, McKenzie kurzusa kért- Rheuma vállalta

(31:50) Elnök: Bíró Ágnes ápr.27-28-n zajló Kinesiotaping kurzusra kért 40.000 Ft támogatást

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy 40.000 Ft-tal támogatja Bíró Ágnes Kinesiotaping tanfolyamát

Elnök: Hajdú Petra munkaügyi előadó Személyügyi gazdálkodó és fejlesztő 2 féléves tanfolyam 110000/félév + 60000 vizsgaköltség tanfolyama támogatása

Szavazás: A Kuratórium egy tartózkodással (Vincze) úgy dönt, hogy 110.000 Ft-tal támogatja Hajdú Petra személyügyi tanfolyamát azzal, hogy a vizsgadíjra való kérést is beadhatja újra a tanfolyam végén.

(36:38) Elnök: Aranyosi Hanna intenzív ápoló aneszteziológiai és intenzív szakápoló képzése támogatására (összesen kb.250000 Ft) kér javaslatot.

dr.Kanász: Ingyen tudnánk alkalmazni ilyen szakembert (TÁMOP), de sehol sem találunk. Ezért kell magunk kiképezni. Legalább a induló összeget, kb.90-100000 Ft, támogassuk.

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy 100.000 Ft-tal támogatja Aranyosi Hanna aneszteziológus-intenzív szakápolói tanfolyamát azzal, hogy a vizsgadíjra való kérést is beadhatja a tanfolyam végén

(40:04) Elnök: Ápolók napja: 445.000+30.000 Ft támogatás, mint minden évben kreditpont-szerző tanfolyamként.

dr.Kanász: a Kórház nővéreinek fele kreditpontot szerez

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy támogatja az Ápolók Napját 475.000 Ft-tal

Elnök: Szakkönyvvásárlás: 600.000 Ft támogatással, ahogy minden évben, már szokás szerint.

dr.Kanász: a főnővérek részéről is érkeznek be kérések

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy támogatja az szakkönyvbeszerzést 600.000 Ft-tal

Elnök: Fekete Tamás főorvos kéri a Nőgyógyászat tartozásának eltörlését: 110 ezer ft-t.

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy hozzájárul a Nőgyógyászat tartozásának eltörléséhez

Elnök: Lekics Ferenc műtősségéd ápolói tanfolyamához 75000 Ft vizsgadíjra és 35000 Ft jegyzetre kér segítséget

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy támogatja Lekics Ferencet 75000 Ft-tal

Elnök: Fekete Margaréta ápolónő 50000 Ft vizsgadíjához kéri segítségünket.

dr.Kanász: Őt már támogattuk, másik felét az Osztálya támogatta. Megígértük, ha elér a vizsgához, jelezzen. Megtette,

Szavazás: A Kuratórium egyhangúlag úgy dönt, hogy támogatja Fekete Margarétát 50000 Ft vizsgadíjjal

(51:20) Elnök:5.Egyebek: van-e valakinek egyéb kérése, mondanivalója
dr.Kanász: Oláh Edina kérését tolmácsolom: nem kifejezetten kuratóriumi ügy, de 3
gyermekével keres lakást. A Szalézin próbálunk találni olcsó lehetőséget. esetleg nem tud-e
valaki lehetőséget? Esetleg egyházi lehetőség van?

Ágoston: nálunk sajnos nincs.

Elnök: Máltai lehetőség?

dr.Laczkó: Szatmári nővérek, volt Rheuma tetején?

dr.Kanász: Ott vannak öltözők, orvosik. Ha van valakinek ötlete szóljon.

Elnök: Ha nincs egyéb, zárjuk az ülést. Köszönöm a részvételt!